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1. Izracunati i obavezno provjeriti lim ( ——i—) ‘L6)L2
z—3 -3 i
2. Ispitati konvergenciju reda Yn(vn+8—va= 8). 7
3. Na osnovi ispitivanja tijeka funkcije skicirati graf: f(z) = P 20 (graf)
4. Zapisati tre¢u parcijalnu sumu razvoja funkcije g(z) = €3 u Taylorov red po potencijama od z. Taylorov
red oko totke zo = 0 naziva se jo& i Maclaurinov red, 15
5. Odrediti domenu i asimptote funkcije h(z) = 8;1:_4— g 614
. j PR = e
0 8 0 0
. ; . ; 2 01 0
6. Posebno izratunati rang, a posebno determinantu matrice A = 80 0 1 8+7
0 8 0 18
7. Na sljedecem primjeru pokazati kako se nejednadzba moZe rijesiti graficki, a kako analiticki: = — 8 < /.
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red oko tocke o = 0 naziva se jo§ i Maclaurinov red.

8r+8
z+vVri—z

. Odrediti domenu i asimptote funkcije h(z) =

0

. Posebno izrafunati rang, a posebno determinantu matrice A =

o o
= O

-8
0

ocSo=o

18
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